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Система управління конкурентоспроможністю продукції це сукупність 

організаційної структури, методик, процесів і ресурсів, необхідних для 

створення і реалізації умов, які сприятимуть створенню конкурентних переваг 

для продукції у теперішньому чи майбутньому бізнес-середовищі [1].  

Ефективність дії системи управління конкурентоспроможністю 

висвітлюється через зростання значення комплексного показника 

конкурентоспроможності продукції, що аналізується, порівняно з продукцією 

конкурентів. Як правило, система управління конкурентоспроможністю 

стосується всіх видів діяльності, що пов'язані зі створенням конкретних 

конкурентоспроможних переваг підприємства, продукції, робіт, послуг, і 

взаємодіє з ними. Вона охоплює всі стадії життєвого циклу продукту і процеси, 

починаючи з визначення потреб ринку і закінчуючи задоволенням потреб 

споживача. Система управління конкурентоспроможністю продукції повинна 

приводити у відповідність можливості виробника і запити споживача з 

урахуванням сили конкурентів, базуючись на чисельному визначенні 

комплексного показника конкурентоспроможності продукції, що аналізується, 

та продукції конкурентів, що є її аналогом.  

Таким чином, управління конкурентоспроможністю являє складну 

теоретичну та практичну проблему, вирішення якої потребує впровадження 

ефективно діючої системи управління конкурентоспроможністю нового типу, 

яка містить в собі дві діючі підсистеми: забезпечення та підтримки 

конкурентоспроможності [2].  

Підвищення конкурентоспроможності продукції можна досягти лише за 

допомогою впровадження комплексу заходів, які повинні привести у 

відповідність запити споживачів, з одного боку, і можливості виробників – з 

іншого, з урахуванням при цьому сили конкурентів. Економіко-управлінська 

сутність проблеми підвищення конкурентоспроможності полягає в 

удосконаленні функціонування системи управління конкурентоспроможністю 

підприємства-виробника в залежності від його можливостей, постійно 

зростаючих запитів споживачів та сили конкурентів.  
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